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Público 
encuestado

Población 
total

Tamaño de 
la muestra

Encuestas 
diligenciadas

Equivalente 
en % 

Graduados 475 213 238 112



Calidad de la formación recibida
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¿Existe correspondencia entre el perfil

ocupacional con el que usted fue

formado y su desempeño profesional?

¿La formación recibida se corresponde

con las necesidades del medio?

¿La formación recibida le ha permitido

desarrollar su proyecto de vida?

SI

NO

NR



Relación con el Programa 
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¿El Programa hace

seguimiento a sus

graduados?

¿El Programa

desarrolla

estrategias

efectivas de

comunicación con

sus graduados?

¿El Programa le

ofrece a sus

graduados

actividades de

educación continua

que les permita

actualizarse en

asuntos

académicos e

investigativos?

¿El Programa tiene

en cuenta a sus

graduados en los

procesos de

transformación

curricular?

¿El Programa invita

a sus graduados a

participar en los

procesos de

autorregulación y

autoevaluación?

¿El Programa invita

a sus graduados a

participar en los

órganos de

dirección a que

tienen derecho

estatutariamente?

SI

NO

NR



Relación entre el rezago y la deserción, con respecto a las 
exigencias académicas y los requisitos de graduación
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Sistemas de comunicación e información mediados por TIC 
(Página web de la Universidad y del Programa, correo 
electrónico, redes)
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